

卖房卖车 山东一家人舟游世界

买船带9岁女儿航海旅行 8个月游历6个国家

今年36岁的山东汉子翟峰，卖房卖车，花了34万元(人民币，下同)买了艘二手船。家长辞职，女儿休学。

之后，他们一家踏上航海旅行，历时8个月，经过泰国、缅甸、马来西亚等6个国家，航程超过7000多公里。近日他们回到山东，等待今年11月的北风。北风南下之时，他们将再次出发。在航海前，所有人都觉得他“疯了”。但翟峰坚持，“我要看看这个世界，这个时代是什么样子。人生有选择，一切可以改变。”

夫妻都是旅游发烧友

杭州《都市快报》报道，山东兖州的铁路职工翟峰有一份稳定、待遇优厚的工作，妻子同样在铁路系统工作。他们有房有车，不用为生计发愁。只是单调的生活，让翟峰厌倦。

通过电视，翟峰认识了“中国无动力帆船第一人”翟墨。航海梦在翟峰的心里越发清晰了。他与妻子没有积蓄买船，于是卖房卖车，然后辞职，9岁的女儿也休学了。出发前，包括翟峰的父母和岳父母，所有人都觉得，翟峰“疯了”。

据了解，翟峰自年轻时便是一名旅游发烧友。万余里的泰国

自驾游、骑摩托与驴友远赴尼泊尔……多年来，他与妻子孙宏岩用自己的行动实现了一个又一个梦想。

“我们已经习惯了在路上的感觉，到达一个完全陌生的环境然后去适应它，让我们认识到原来旅途的风景如此美丽，生命的道路如此宽敞。”10多年来，翟峰与妻子几乎将所有的积蓄都花在了旅游上，“相对沿途收获的快乐，我们认为非常值得。”

34万元买艘二手船

翟峰花了34万元在马来西亚买下一艘二手船。船长11.8米，上面有整体厨房、卧室、卫生间，有4张床，有3套发电设备，能储存500升油和水。翟峰把这艘船命名为“彩虹勇士号”。驾驶着“彩虹勇士号”，2012年11月24日，他们第一次从马来西亚驾船出港。

翟峰说，每一个航海的人，都是带着恐惧出发的。翟峰一家遇到过10多次大大小小的险情。一次，因为翟峰贪睡，“彩虹勇士号”差点撞上迎面而来的大渔船，妻子吓得目瞪口呆，穿着内衣呆坐在甲板上，喃喃地对侧身远去的大船念叨“I'm sorry”；雷电交加的时刻，一家三口吓得在船舱里紧



翟峰一家和花34万元买的“彩虹勇士号”。

网络图片

紧相拥，祈祷闪电快快过去……

在海上，翟峰实现了一个多年的愿望：蓄长发。他调侃说，看起来帅了很多。女儿乃馨晒黑了，也长高了不少，在海上，她没有生病，没有吵闹。妻子孙宏岩也更懂得夫妻之间的相处之道，在海上，有任何情绪都必须立即表达出来。

下一站，他们想来澳洲

在别人看来，航海是一种壮举，而翟峰却仅仅把这当成一种生活方式。在海上，他们也看到了

他人万花筒般缤纷的生活。翟峰说，别的国家出来航海的，大多是退休的老夫妻。他帮朋友物色了一条二手船，船主是一对法国老夫妇，两人都超过73岁了。交船那天，夫妇俩像告别自己的孩子一样，深情地摸了摸船。接着，老太太拎着一个简单的小包，就和丈夫手挽着手上岸了，优雅的白发在海风中飘扬。

翟峰还曾碰到一对北京的小夫妇，他们有些不好意思地告诉翟峰，家里给他们买了一艘游艇，花了200万元，感觉不够档次。但

航行到泰国普吉岛时，翟峰看到一艘奇怪的大帆船，如果不是经过自己改装、安上桅杆的话，那就是一艘铁壳货船。船上挂着德国国旗，一船的年轻人悠闲地躺在后甲板。非常年轻的船长，跑出驾驶室和他们打招呼。这让翟峰羡慕不已：“他们打造自己的方舟，巡游世界，过的正是他们自己想要的的生活。”

下一站，他们想去往澳大利亚和新西兰。翟峰相信，一切只是开始，航海像一架长长的阶梯，通向他要的生活。



百年宗祠变咖啡厅

福建厦门曾氏百年宗祠，近日变身一家时尚的咖啡馆，吸引了众多游客前去参观。每年清明和冬至两日曾氏全族都会聚集在此祭祖，其他时候宗祠就成了咖啡馆，给市民和游客提供了一个喝茶、聊天的好去处。

中新社



洗衣机绞死两女童？警方：不排除他杀可能

江西南昌新建县“两女童被洗衣机绞死”事件近日引起广泛关注，民众在表示惋惜的同时，就两个女童的真正死因深感疑惑。南昌警方24日表示，否认排除他杀可能，死者亲属曾向警方咨询洗衣机故障致两女童死亡赔偿事宜，引起警方高度重视，已成立事件调查组。警方24日已对儿童遗体进行了尸检，并对这台洗衣机进行载重试验，洗衣机在放入30公斤大米的情况下仍能运行。警方称认定事件性质、下达结论尚需时间。

综合中新社、新华社报道，新建县樵舍镇21日发生一起人间

惨剧，一对年幼的小姐妹在家里玩时，爬进了洗衣机不幸被绞死，姐姐4岁，妹妹2岁。家人称，“两姐妹可能用凳子垫脚爬进了洗衣机，父亲当时在看电视，母亲在做饭，都没有注意到。”

事发后，家属没有报警而是按照当地习俗，当日就将孩子遗体下葬。消息传出后立即引发极大反响，诸多网民质疑孩子的死因，“洗衣机怎能容下两女童？”、“孩子家属为何不报警追责？”

樵舍镇卫生院儿内科负责接诊的钱姓医生透露，当时两个孩子送过来的时候，已经没有生命体征，身上有多处淤青，但没有此

前传闻的“血肉模糊”那么严重。

据了解，事发洗衣机购买于2009年，已使用了3年多。女童的亲戚告诉警方，有时候盖上洗衣机盖子，即使不按按钮也会自行启动。随后当地警员现场做了实验，前两次盖上盖子52秒后，洗衣机开始自行运转。第三次盖后又没有反应，洗衣机时好时坏。

涉事洗衣机厂商、知名家电企业海尔集团23日在表达遗憾的同时回应称，“根据洗衣机产品的设计原理和性能分析，在报道陈述的情况下，洗衣机不可能发生转动。”

2岁幼子嚼食反哺 唤醒植物人妈妈

3年前一场车祸，让江苏沭阳县怀有身孕的张荣香处于深度昏迷状态，在丈夫和女儿的照料下，她不仅成功生下了儿子，更在幼子天赐的呼唤中清醒过来，创造了生命的奇迹。

南京《扬子晚报》报道，42岁的张荣香和丈夫高德金生有3个女儿，2010年12月，高德金开着平时运货的三轮车带着妻子张荣香和1岁多的小女儿回娘家，途中与一辆轿车相撞。结果，小女儿安然无恙，夫妻俩当场昏迷，其中妻子张荣香的伤势最严重，呈植物人症状。

外孙寻老报纸作寿礼

在江苏苏州工作的陈卓近日发微博称，外公90岁生日，外婆早年辞世，老人对于老伴始终念念不忘，所以希望能找到老人62年前刊登的结婚启事，为老人贺寿。为此，网民纷纷送上祝福，网民“墨染赣鄱”表示：“被网民的孝心所感动，对老人们执著的爱情更加敬佩。这才是真爱啊！”

中新网报道，陈卓说，外公老家是江西玉山县官溪乡，外婆是安徽人，两人因为工作关系从

其后，高德金发现妻子的腹部似乎比以前大了，原来昏迷了3个月的张荣香怀有身孕。2011年7月，张荣香剖腹产下一个2.8公斤的男孩，取名天赐。高德金每天都把儿子抱到妻子床前，到天赐咿呀学语的时候，他也会偶尔学着爸爸，在妈妈的枕边模糊地喊着，后来更学会把嘴里嚼碎的食物送到妈妈嘴里。今年5月，高德金像平常一样抱着小天赐到床边跟妻子说话时，他发现妻子笑了，张荣香用模糊不清的声音说，“好了！”昏迷了将近30个月的妻子终于醒了！

识到相恋，最终在江西喜结连理。“当时的青年都比较热血，一心扑在事业上，外公外婆都觉得筹备学校比他们的个人问题重要许多，所以就放弃了原来旅行结婚的计划，去了南昌向塘。”

“当时一些青年流行这种结婚方式，两个人在外工作，登报启事一下，就不办酒席一切从简了”。陈卓说，这张报纸是外公外婆结婚时留存为数不多的凭证，很有纪念价值。